فحص الترانزيستور في ورشتك 
بحث مقدم من الطالب 

علاء عواقله
باشراف المعلم فادي حداد
السلام عليكم 
هذ شرح مفصل لكيفية فحص الترانزيستور في ورشة العمل
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الصورة _1_ توضح لنا الإمتر و الكولكتر و البيس 
الصورة _2_ توضح كيفية تحديد رجل الإمتر و قد اشرت الى ان النتوءة الصغيرة تكون اقرب شيئ الى الإمتر 
و الصورة _3_توضح كيفية ترتيب الأرجل على التوالي بحيث يكون الإمتر في اليد اليسرى ثم يأتي في الأعلى البيس ثم يأتي على اليمين من بعد البيس الكلكتر 
 

نقطة مهمة قبل بدء الفحص 
يجب قلب الأسلاك في الأوم ميتر اثناء فحص الترانزيستر و الدايود 
و السبب ان بطارية الأوم ميتر مقلوبة في الأساس 
لذلك وجب قلب الأسلاك كما في الصورة التالية
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كيف تعرف صلاحية الترازيستر 
أي كيف تتأكد من ان الترانزيستر الذي تستخدمه في الدائرة الإلكترونية سليم ام تلفان 
ضع الأسلاك كما هو موضح في الرسمتين التاليتين
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ملاحظة : 
في الفحص السابق الترتيب غير مهم 
 تنبيه :
يجب عدم ملامسة كلا السلكين 
و السبب ان الأوم ميتر سوف يقيس مقاومة جسمك و ذلك سوف يسبب خطئ في الفحص لذلك انصح بأن تمسك سلك مع رجل اما السلك الثاني من الأوم ميتر فضعه على الرجل الثاني دون ملامسة المنطقة المعزولة من السلك
 

الآن و بعد ان فحصنا نقيم النتائج 
فإذا ضهر ان في كلتا الحالتين المؤشر اتجه نحو مقاومة قليلة low فذلك يدل ان الترانزيستر سليم اما اذا كان في احد الحالتين مقاومة صغيرة low و الحالة الأخرى الى ما نهاية فذلك يدل على ان الترانزيستر تلفان 
 و هذه الصورة توضح ان المؤشر قد تحرك و لكن يجب الفحص في كلتا الحالتين 
ملاحظة : 
الخط المتقطع يدل على نقطة الأصل للمؤشر
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ببساطة تستطيع تحديد المجمع والقاعدة والمشع بواسطة الصورة المرفقة.  
أجعل وضعية الترانزستور السفلى كالصورة الموضحة في الشكل. ثم قم بتحديد المسافات بين كل طرف منهما، حيث يجب عليك بجعل المسافة الكبيرة المعلمة باللون الأحمر في الأسفل......... فتحصل على الـ Collector على اليمين والـ Base في الأعلى والـ Emitter على اليسار. 
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اما بخصوص فكرة قياس الترانزستور بطريقة تحديد المقاومة....... فهو يأتي من طريقة قياس الدايود..... حيث المقاومة العكسية بين الأنود والكاثود عالية جداً، والعكس صحيح بالنسبة للمقاومة الأمامية. 
 ونظرية عمل الترانزستور مبنية على أساس انه يتكون من دايودين متقابلين في نقطة ذات شحنة متشابهة بالنسبة لرأسي الدايودين. 
 والرسمة المرفقة هي لترانزستور نوعية PNP 
 بالنسبة للنوع NPN فما عليك اللا بقلب وضعية الدايودين وجعل السهم للداخل بدل الخارج
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